


CATÁLOGO
DE PRODUTOS
A Indústria de Urnas Tanabi completa 45 anos de 
história, produzindo os mais diversos modelos de 
urnas com a mais alta competência e seriedade, isso 
tudo aliado à qualidade de seus produtos.

ENTREGAS
EM TODO
BRASIL

Ref. 9914
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,345

Externo

2,020

0,650

0,400

U r n a s  T a n a b i

9914
Em estilo retangular, com 6 alças argentina e chavetas metalizadas, 
visor grande, sobre tampo móvel com cruz metalizada, acabamento 
externo na cor cerejeira e verniz de alto brilho. Forração interna em 
matelassê, sobre babado em tecido rendado.



CATÁLOGO
DE PRODUTOS
A Indústria de Urnas Tanabi completa 45 anos de 
história, produzindo os mais diversos modelos de 
urnas com a mais alta competência e seriedade, isso 
tudo aliado à qualidade de seus produtos.

ENTREGAS
EM TODO
BRASIL

Ref. 9913
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,345

Externo

2,020

0,650

0,400

U r n a s  T a n a b i

9913
Em estilo retangular, com 6 alças argentina e chavetas metalizadas, 
visor grande, sobre tampo móvel com cruz metalizada, acabamento 
externo na cor imbuia e verniz de alto brilho, forração interna em 
matelassê, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 3919
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,353

Externo

2,010

0,681

0,384

Ref. 4010
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,353

Externo

2,010

0,681

0,395

Ref. 4515
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,935

0,614

0,350

Externo

2,040

0,700

0,390

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

4515
Em estilo destavado, com 6 alças argentina e chavetas metalizadas, 
sobre tampo móvel c/ Cristo metalizado, visor grande oval, 
acabamento externo na cor vinho e verniz de alto brilho. Forração 
interna em matelassê, sobre babado em tecido rendado.

4010
Em estilo destavado, com 6 alças veneza metalizadas, chavetas 
metalizadas, toda entalhada em alto relevo, sobre tampo móvel c/ 
Cristo metalizado, visor oval grande, acabamento externo na cor 
branco com destaque ouro nas laterais e verniz de alto brilho. Forrada 
internamente em tecido façonil, sobre babado em tecido rendado.

3919
Em estilo destavado, com 6 alças varãozinho 242 metalizados, 
chavetas metalizadas, entalhada em alto relevo, sobre tampo móvel 
c/ Cristo metalizado, visor oval grande, acabamento externo na cor 
mar� m/ouro e verniz de alto brilho. Forrada internamente em tecido 
façonil, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 4314
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,380

Externo

2,010

0,681

0,395

Ref. 4220
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,380

Externo

2,010

0,681

0,395

Ref. 4413
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,380

Externo

2,010

0,681

0,390

U r n a s  T a n a b i

4413
Em estilo destavado, c/ 6 alças varãozinho 242 metalizado, chavetas 
metalizadas, visor oval grande,tampa com design arredondado, 
tampo e sobre tampo em MDF c/ Cristo metalizado, acabamento 
externo na cor imbuia c/ verniz de alto brilho. Forrada internamente 
em tecido façonil, sobre babado em tecido rendado.

4220
Em estilo destavado, com 6 alças varãozinho 242 metalizado, chavetas 
metalizadas, tampa com design arredondado, acabamento externo 
degradê nas cores mogno/vinho e verniz de alto brilho, visor médio 
oval, sobre tampo móvel em MDF c/ resplendor entalhado e Bíblia 
metalizada, forrada internamente em tecido façonil, sobre babado 
em tecido rendado.

4314
Em estilo destavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, tampa com design arredondado, acabamento externo 
na cor cerejeira e verniz de alto brilho, visor médio oval, sobre tampo 
móvel 2 peças em MDF, forrada internamente em TNT, babado em 
façonil, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 1018
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,903

0,585

0,355

Externo

1,965

0,647

0,371

Ref. 4123
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,380

Externo

2,010

0,681

0,395

Ref. 8218
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,380

Externo

2,010

0,681

0,395

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

8218
Em estilo destavado, com 6 alças varãozinho mesclado, chavetas 
metalizadas, tampa com design arredondado, acabamento externo 
degradê nas cores castanho/imbuia, verniz de alto brilho, visor oval 
médio, sobre tampo em MDF entalhado em estilo folhado. Forrada 
internamente em TNT, sobre babado em tecido rendado.

4123
Em estilo destavado, com alças varão e chavetas metalizadas,tampa 
com design arredondado, acabamento externo cor pinhão escuro, 
verniz de alto brilho, moldura na cor natural, visor oval, tampo do visor 
em MDF. Forrada internamente em TNT, sobre babado em tecido 
rendado.

1018
Em estilo retangular, visor retangular com 6 alças varãozinho mesclado 
chavetas metalizadas, tampo em MDF, acabamento externo degradê 
na cor castanho/imbuia e verniz de alto brilho, forrada internamente 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 4514
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,935

0,614

0,350

Externo

2,040

0,700

0,390

Ref. 3717
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,348

Externo

2,020

0,660

0,369

Ref. 4015
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,940

0,625

0,353

Externo

2,010

0,681

0,395

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

4514
Em estilo destavado, com 6 alças argentina e chavetas metalizadas, 
sobre tampo móvel c/ Cristo metalizado, visor grande oval, 
acabamento externo na cor cerejeira em verniz de alto brilho. Forração 
interna em matelassê, sobre babado em tecido rendado.

4015
Em estilo destavado, com 6 alças veneza metalizadas, chavetas 
metalizadas, toda entalhada em alto relevo, sobre tampo móvel c/ 
Cristo metalizado, visor oval grande, acabamento externo na cor 
vinho com destaque ouro nas laterais e verniz de alto brilho. Forrada 
internamente em tecido façonil , sobre babado em tecido rendado.

3717
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, tampo entalhado c/ Cristo metalizado, laterais da tampa 
e fundo entalhadas, visor oval, acabamento externo na cor ouro/
mogno e verniz de alto brilho. Forração interna em tecido façonil, 
sobre babado em tecido rendado.



Ref. 3313
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 8310
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,343

Externo

2,020

0,660

0,363

Ref. 3713
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,348

Externo

2,020

0,660

0,369

U r n a s  T a n a b i

3713
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, tampo entalhado c/ Cristo metalizado, laterais da tampa 
e fundo entalhadas, visor oval, acabamento externo na cor imbuia e 
verniz de alto brilho. Forração interna em tecido façonil, sobre babado 
em tecido rendado.

8310
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, visor, sobre tampo em MDF c/ plotagem de diversos 
santos, laterais da tampa e fundo entalhados, acabamento externo na 
cor branco com destaque ouro nas laterais, verniz alto brilho, forrada 
internamente em TNT, sobre babado em tecido rendado.

3313
Em estilo sextavado, c/ 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
e Cristo metalizados, visor oval médio, tampo e sobre tampo em 
MDF entalhados, acabamento externo na cor imbuia c/ verniz de 
alto brilho. Forrada internamente em tecido façonil, sobre babado em 
tecido rendado.



Ref. 8619
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 8518 
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,348

Externo

2,020

0,660

0,368

Ref. 8319
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,343

Externo

2,020

0,660

0,363

U r n a s  T a n a b i

8319
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, visor, sobre tampo em MDF c/ plotagem de diversos 
santos, laterais da tampa e fundo entalhados, acabamento externo 
degradê na cor mar� m/ouro, verniz alto brilho, forrada internamente 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.

8518 
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas metalizadas, visor, 
tampo em MDF com plotagem de diversos santos, laterais da 
tampa com detalhe entalhado, acabamento externo degradê na 
cor castanho/imbuia, verniz brilhante. Forração interna em celulose, 
babado em TNT, sobre babado em tecido rendado.

8619
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas metalizadas, tampo 
do visor entalhado, tampa com design arredondado entalhada e 
Bíblia metalizada, acabamento externo degradê na cor mar� m/ouro 
e verniz brilhante. Forração interna em TNT, sobre babado em tecido 
rendado.



Ref. 3217
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 8518
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,348

Externo

2,020

0,660

0,368

Ref. 3421
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,348

Externo

2,020

0,660

0,356

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

3421
Em estilo sextavado, c/ 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
metalizadas, visor e tampo em MDF entalhado tipo cálice, laterais da 
tampa e fundo entalhados tipo parreira, acabamento externo na cor 
imbuia envelhecida c/ verniz alto brilho. Forrada internamente em 
TNT, sobre babado em tecido rendado.

8518
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas metalizadas, visor, 
tampo em MDF com plotagem de diversos santos, laterais da 
tampa com detalhe entalhado, acabamento externo degradê na 
cor castanho/imbuia, verniz brilhante. Forração interna em celulose, 
babado em TNT, sobre babado em tecido rendado.

3217
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, chavetas 
e Bíblia metalizadas, visor e tampo em MDF entalhado, tampa com 
design arredondado e com detalhe entalhado nas laterais, acabamento 
externo degradê na cor ouro/mogno e verniz em alto brilho, forrada 
internamente em TNT, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 8818
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 2920 LX
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 9018
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

U r n a s  T a n a b i

9018
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, 
chavetas metalizadas, tampo do visor entalhado, tampa com design 
arredondado entalhada e Bíblia metalizada, acabamento externo 
degradê na cor castanho/imbuia e verniz brilhante. Forração interna 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.

2920 LX
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho mesclado, chavetas 
metalizadas, tampa com design arredondado, visor, sobre tampo 
móvel em MDF com resplendor entalhado e aplique de pérolas 
douradas nos raios, Bíblia ou Cristo metalizado, acabamento externo 
degradê na cor mogno/vinho e verniz em alto brilho, toda forrada 
internamente em TNT, sobre babado em tecido rendado.

8818
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho mesclado, chavetas 
e Bíblia metalizadas, tampa com design arredondado e detalhe 
entalhado na lateral, sobre-tampo 2 peças em MDF entalhado, 
acabamento externo na cor castanho/imbuia e verniz de alto brilho, 
moldura em madeira na cor natural sobre a tampa. Forração interna 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 2518
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 2813
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 3016
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

3016
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho 497 metalizado, 
chavetas metalizadas, tampa com design arredondado, tampo e 
visor entalhados, laterais da tampa com detalhe entalhado, moldura 
sobre a tampa, acabamento externo degradê na cor mar� m/imbuia 
e verniz em alto brilho, toda forrada internamente em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.

2813
Em estilo sextavado, com alças varão na cor ouro e chavetas 
metalizadas, tampa com design arredondado, visor em MDF 
entalhado, acabamento externo na cor imbuia e verniz de alto brilho, 
laterais da tampa com detalhe entalhado, moldura em madeira na 
cor natural sobre a tampa. Forração interna em TNT, sobre babado 
em tecido rendado.

2518
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na cor ouro, visor, 
tampa com design arredondado, laterais da tampa com detalhe 
entalhado, moldura na cor natural sobre a tampa, acabamento 
externo na cor castanho/imbuia e verniz brilhante. Forração interna 
em celulose, babado em TNT, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 8116
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,405

Ref. 5418
Comprimento

Largura

Altura

Interno

2,178

0,666

0,360

Externo

2,245

0,720

0,400

Ref. 5119
Comprimento

Largura

Altura

Interno

2,050

0,705

0,360

Externo

2,105

0,765

0,400

Ref. 5119
Comprimento

Largura

Altura

Interno

2,055

0,775

0,360

Externo

2,120

0,845

0,400

U r n a s  T a n a b i

5119 
Gorda ou semi gorda, em estilo sextavado, com alças varão, chavetas metalizadas, moldura 
sobre a tampa, visor, sobre tampo móvel em MDF com resplendor entalhado e Bíblia ou 
Cristo metalizado, acabamento externo degradê na cor mar� m/ouro e verniz em alto brilho, 
toda forrada internamente em TNT, sobre babado em tecido rendado.

GORDA E SEMI-GORDA TAMBÉM NAS VERSÕES:

TAMBÉM NAS VERSÕES

4811 • 6 ALÇAS FIXAS
4911 • 6 ALÇAS FIXAS E VISOR
5011 • ALÇAS VARÃO E VISOR

5211 • 6 ALÇAS FIXAS
5311 • 6 ALÇAS FIXAS E VISOR
5511 • ALÇAS VARÃO, VISOR, SOBRE-TAMPO C/ RESPLENDOR E BÍBLIA

5418
Alta, em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na cor ouro, visor, 
moldura na cor natural sobre a tampa, acabamento externo degradê 
na cor castanho/imbuia e verniz brilhante. Forração interna e babado 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.

8116
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas metalizadas, tampa 
com design arredondado, tampo do visor entalhado paz, tampo 
em MDF com Rosário entalhado, laterais da tampa com detalhe 
entalhado, acabamento externo na cor mar� m/imbuia e verniz 
brilhante. Toda forrada em TNT, sobre babado em tecido rendado.

GORDA SEMI GORDA

ALTA



Ref. 8918
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 8717
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 2717
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

2717
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na cor ouro, visor, 
tampa com design arredondado, tampo entalhado estilo candelabro, 
Bíblia metalizada sobre o tampo, laterais da tampa com detalhe 
entalhado, moldura sobre a tampa, acabamento externo degradê cor 
ouro/mogno, verniz brilhante. Forração interna em celulose, babado 
em TNT, sobre babado em tecido rendado.

5211 • 6 ALÇAS FIXAS
5311 • 6 ALÇAS FIXAS E VISOR
5511 • ALÇAS VARÃO, VISOR, SOBRE-TAMPO C/ RESPLENDOR E BÍBLIA

8717
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na cor ouro, tampo 
do visor c/ entalhe da silhueta de Nossa Senhora, tampa com design 
arredondado e Rosário entalhado, acabamento externo na cor ouro/
mogno e verniz brilhante. Forração interna em celulose, babado em 
TNT, sobre babado em tecido rendado.

8918
Em estilo sextavado, com alças varão e chavetas na cor ouro, tampo 
do visor c/ silk da Bíblia, tampa com design arredondado e entalhe 
baixo relevo, acabamento externo degradê na cor castanho/imbuia e 
verniz brilhante. Forração interna em celulose, babado em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.



Ref. 2318
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 2412
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 2019
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

U r n a s  T a n a b i

2019
Em estilo sextavado, com 6 alças varãozinho na cor ouro, chavetas, 
visor, tampa com design arredondado, acabamento externo degradê 
nas cores mar� m/ouro, verniz brilhante, com 2 linhas paralelas 
entalhadas na lateral da tampa, forrada internamente em celulose, 
babado em TNT, sobre babado em tecido rendado.

2412
Em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na cor ouro, visor, 
tampa com design arredondado, com 2 linhas paralelas entalhadas 
na lateral da tampa, acabamento externo na cor mogno e verniz 
brilhante. Forração interna em celulose, babado em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.

2318
Em estilo sextavado, com alças varão e chavetas na cor ouro, tampo 
do visor c/ entalhe, tampa com design arredondado e com vaso 
entalhado, acabamento externo degradê na cor castanho/imbuia e 
verniz brilhante. Forração interna em celulose, babado em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.



GORDA
Comprimento

Largura
Altura

Interno
2,055
0,775
0,360

Externo
2,120
0,845
0,400

SEMI GORDA
Comprimento

Largura
Altura

Interno
2,050
0,705
0,360

Externo
2,105
0,765
0,400

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

4811
Gorda ou semi gorda, em estilo sextavado, 
com 6 alças ­ xa, 4 chavetas, acabamento 
externo na cor castanho e verniz brilhante, 
forração interna e babado em TNT.

5018
Gorda ou semi gorda, em estilo sextavado, 
com alças varão, chavetas na cor ouro, 
visor, moldura na cor natural sobre a tampa, 
acabamento externo degradê na cor 
castanho/imbuia e verniz brilhante. Forração 
interna e babado em TNT, sobre babado em 
tecido rendado.

4911
Gorda ou semi gorda, em estilo sextavado, com 
6 alças ­ xa, 4 chavetas, visor, acabamento 
externo na cor castanho e verniz brilhante, 
forração interna e babado em TNT.

5119
Gorda ou semi gorda, em estilo sextavado, 
com alças varão, chavetas metalizadas, 
moldura sobre a tampa, visor, sobre tampo 
móvel em MDF com resplendor entalhado 
e Bíblia ou Cristo metalizado, acabamento 
externo degradê na cor mar­ m/ouro e verniz 
em alto brilho, toda forrada internamente em 
TNT, sobre babado em tecido rendado.



Ref. 1611
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 1818
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

Ref. 2223 
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

2223
Em estilo sextavado, com alças varão e chavetas na cor ouro, tampo 
do visor c/ silk da Bíblia, tampa com design arredondado, acabamento 
externo na cor pinhão escuro e verniz semi brilho, forração interna em 
celulose, babado em TNT, sobre babado em tecido rendado.

1818
Em estilo sextavado, com 6 alças parreira, 4 chavetas, tampa com 
design arredondado, acabamento externo degradê na cor castanho/
imbuia, verniz brilhante, forrada internamente em celulose, babado 
em TNT.

1611
Em estilo sextavado, com 6 alças � xa, 4 chavetas, visor, tampa com 
design arredondado, acabamento externo na cor castanho batido e 
verniz brilhante, toda forrada internamente em celulose, c/ babado 
em TNT.



ALTA
Comprimento

Largura

Altura

Interno

2,178

0,666

0,360

Externo

2,245

0,720

0,400

U r n a s  T a n a b i

5211
Alta, em estilo sextavado, com 6 alças   xa, 4 chavetas, 
acabamento externo na cor castanho e verniz brilhante, 
forração interna e babado em TNT.

5316
Alta, em estilo sextavado, com 6 alças   xa, 4 chavetas, 
visor, acabamento externo na cor mar  m/imbuia e 
verniz brilhante, forração interna e babado em TNT.

5417
Alta, em estilo sextavado, com alças varão, chavetas na 
cor ouro, visor, moldura na cor natural sobre a tampa, 
acabamento externo degradê na cor ouro/mogno e 
verniz brilhante. Forração interna e babado em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.

5513
Alta, , em estilo sextavado, com alças varão, chavetas 
metalizadas, moldura sobre a tampa, visor, sobre tampo 
móvel em MDF com resplendor entalhado e Bíblia ou 
Cristo metalizado, acabamento externo na cor imbuia e 
verniz em alto brilho, toda forrada internamente em TNT, 
sobre babado em tecido rendado.



Ref. 1913
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

Ref. 1111 
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

Ref. 1311
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

w w w . u r n a s t a n a b i . c o m . b r

1913
Em estilo sextavado, visor, com 6 alças parreira, 4 chavetas, tampa 
com design arredondado, acabamento externo na cor imbuia, verniz 
brilhante, forrada internamente em celulose, babado em TNT, sobre 
babado em tecido rendado.

1311
Em estilo sextavado, visor, com 6 alças � xa, 4 chavetas, tampa com 
design arredondado, acabamento externo na cor castanho e verniz 
semi-brilho. Toda forrada internamente em celulose, babado em TNT.

1111 
Em estilo sextavado, com 4 alças � xa, 4 chavetas, tampa com design 
arredondado acabamento externo na cor castanho, sem verniz, 
forração interna em celulose.



Ref. 1211
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

Ref. 1714
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,375

Ref. 4713
Comprimento

Largura

Altura

Interno

0,595

0,300

0,190

Externo

0,650

0,355

0,205

Ref. 8019
Comprimento

Largura

Altura

Interno

0,475

0,280

0,190

Externo

0,550

0,350

0,210

Ref. 7918
Comprimento

Largura

Altura

Interno

0,520

0,320

0,220

Externo

0,570

0,370

0,230

Ref. 1411
Comprimento

Largura

Altura

Interno

1,950

0,580

0,360

Externo

2,020

0,660

0,370

U r n a s  T a n a b i

4713
P/ ossos em estilo retangular, c/ alças 
varão, acabamento na cor imbuia e verniz 
de alto brilho.

8019
P/ pet em estilo retangular, c/ 2 alças 
varãozinho mesclado, acabamento na cor 
mar� m/ouro e verniz de alto brilho.

7918 
P/ pet em estilo retangular, c/ 2 alças � xa, 
acabamento na cor castanho/imbuia e 
verniz de alto brilho.

1411
Em estilo sextavado, com 6 alças � xa, chavetas, tampa com 
design arredondado, acabamento externo na cor castanho 
batido e verniz brilhante, toda forrada internamente em 
celulose, c/ babado em TNT.

1714
Em estilo sextavado, com 6 alças � xa e chavetas na cor 
ouro, tampo do visor c/ silk da Bíblia, tampa com design 
arredondado, acabamento externo na cor cerejeira e verniz 
semi brilho, forração interna em celulose, babado em TNT, 
sobre babado em tecido rendado.

1211
Em estilo sextavado, com 6 alças � xa, chavetas, tampa com 
design arredondado, acabamento externo na cor castanho 
escuro e verniz semi-brilho. Toda forrada internamente em 
celulose, babado em TNT.



PADRÕES DE CORES

OPÇÕES DE IMAGENS

Nossa Sra. de
Fátima

Sagrado Coração
de Jesus

São Benedito Divino Pai Eterno Evangélica Nossa Sra. das
Graças

Nossa Sra. 
Aparecida

Branco Castanho Mogno Imbuia Cerejeira
10 11 12 13 14

Ouro/Mogno Castanho/Imbuia Mar� m/Ouro

Vinho

Mar� m/Imbuia
17 18 19

15

16
Mogno/Vinho Imbuia Envelhecida Pinhão Escuro

20 21 23

Ref. 6710
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
0,607
0,235
0,160

Externo
0,665
0,295
0,175

Ref. 7110
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
1,080
0,410
0,257

Externo
1,145
0,475
0,265

Ref. 7310
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
1,280
0,470
0,257

Externo
1,343
0,520
0,265

Ref. 7710
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
1,710
0,546
0,357

Externo
1,775
0,618
0,368

Ref. 7510
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
1,485
0,500
0,257

Externo
1,550
0,557
0,265

Ref. 6810
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
0,705
0,245
0,170

Externo
0,763
0,307
0,184

Ref. 6910
Comp.
Larg.
Alt.

Interno
0,885
0,330
0,207

Externo
0,945
0,390
0,215
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